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令和５年度 第 1 四半期地域経済動向調査 

（令和 5年 4月～6月 新温泉町商工会） 

 

 

 

以下の調査報告内容の詳細については、各ホームページよりご確認ください。 

 

 

①会員アンケート調査 

 会員アンケート調査（新温泉町商工会） 

 https://www.sinonsen.com/ 

 

②中小企業景況感 

中小企業景況調査（全国商工会連合会） 

http://www.shokokai.or.jp/?page_id=6633 

 

③地域の雇用情勢 

地域雇用情勢調査（豊岡公共職業安定所） 

https://jsite.mhlw.go.jp/hyogo-

roudoukyoku/jirei_toukei/shokugyou_shoukai/_121984_00008.html 

 

④業種別業況判断 

但馬の経済指標（兵庫県但馬県民局） 

 https://web.pref.hyogo.lg.jp/tjk04/keizai/index.html 
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① 会員アンケート調査   調査依頼 100事業所  回答 100事業所（回答率 100.0％） 

 

 

 

 

1.売上状況

(令和4年4月～6月)と（令和5年4月～6月）の比較

全業種

4～6月 件数 構成比

①増加 29 29.0%

②増減なし 38 38.0%

③減少 5～25％ 26 26.0%

④減少 25～50％ 5 5.0%

⑤減少 50～75％ 1 1.0%

⑥減少 75％～ 1 1.0%

⑦未回答 0 0.0%

総計 100 100.0%

建設業 製造業

4～6月 件数 構成比 4～6月 件数 構成比

①増加 4 23.5% ①増加 1 9.1%

②増減なし 7 41.2% ②増減なし 8 72.7%

③減少　5～25％ 3 17.6% ③減少　5～25％ 2 18.2%

④減少　25～50％ 2 11.8% ④減少　25～50％ 0 0.0%

⑤減少　50～75％ 0 0.0% ⑤減少　50～75％ 0 0.0%

⑥減少　75％～ 1 5.9% ⑥減少　75％～ 0 0.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 17 100.0% 総計 11 100.0%

卸売業 小売業

4～6月 件数 構成比 4～6月 件数 構成比

①増加 4 57.1% ①増加 6 30.0%

②増減なし 1 14.3% ②増減なし 5 25.0%

③減少　5～25％ 2 28.6% ③減少　5～25％ 9 45.0%

④減少　25～50％ 0 0.0% ④減少　25～50％ 0 0.0%

⑤減少　50～75％ 0 0.0% ⑤減少　50～75％ 0 0.0%

⑥減少　75％～ 0 0.0% ⑥減少　75％～ 0 0.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 7 100.0% 総計 20 100.0%

飲食業 宿泊業

4～6月 件数 構成比 4～6月 件数 構成比

①増加 4 33.3% ①増加 1 9.1%

②増減なし 6 50.0% ②増減なし 3 27.3%

③減少　5～25％ 1 8.3% ③減少　5～25％ 4 36.4%

④減少　25～50％ 1 8.3% ④減少　25～50％ 2 18.2%

⑤減少　50～75％ 0 0.0% ⑤減少　50～75％ 1 9.1%

⑥減少　75％～ 0 0.0% ⑥減少　75％～ 0 0.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 12 100.0% 総計 11 100.0%

サービス業 農業

4～6月 件数 構成比 4～6月 件数 構成比

①増加 8 38.1% ①増加 1 100.0%

②増減なし 8 38.1% ②増減なし 0 0.0%

③減少　5～25％ 5 23.8% ③減少　5～25％ 0 0.0%

④減少　25～50％ 0 0.0% ④減少　25～50％ 0 0.0%

⑤減少　50～75％ 0 0.0% ⑤減少　50～75％ 0 0.0%

⑥減少　75％～ 0 0.0% ⑥減少　75％～ 0 0.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 21 100.0% 総計 1 100.0%

①増加

29%

②増減なし

38%

③減少 5～25％

26%

④減少 25～50％

5%

⑤減少 50～75％

1%

⑥減少 75％～

1%

全業種
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2.雇用状況

(令和5年3月31日)と（令和5年6月30日）の比較

全業種

6月30日 件数 構成比

①増加 1 1.0%

②やや増加 5 5.0%

③不変 61 61.0%

④やや減少 10 10.0%

⑤減少 4 4.0%

⑥雇用なし 19 19.0%

⑦未回答 0 0.0%

総計 100 100.0%

建設業 製造業

6月30日 件数 構成比 6月30日 件数 構成比

①増加 0 0.0% ①増加 0 0.0%

②やや増加 1 5.9% ②やや増加 2 18.2%

③不変 13 76.5% ③不変 7 63.6%

④やや減少 2 11.8% ④やや減少 0 0.0%

⑤減少 1 5.9% ⑤減少 1 9.1%

⑥雇用なし 0 0.0% ⑥雇用なし 1 9.1%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 17 100.0% 総計 11 100.0%

卸売業 小売業

6月30日 件数 構成比 6月30日 件数 構成比

①増加 0 0.0% ①増加 0 0.0%

②やや増加 0 0.0% ②やや増加 1 5.0%

③不変 6 85.7% ③不変 9 45.0%

④やや減少 1 14.3% ④やや減少 3 15.0%

⑤減少 0 0.0% ⑤減少 0 0.0%

⑥雇用なし 0 0.0% ⑥雇用なし 7 35.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 7 100.0% 総計 20 100.0%

飲食業 宿泊業

6月30日 件数 構成比 6月30日 件数 構成比

①増加 0 0.0% ①増加 0 0.0%

②やや増加 0 0.0% ②やや増加 0 0.0%

③不変 10 83.3% ③不変 6 54.5%

④やや減少 0 0.0% ④やや減少 3 27.3%

⑤減少 0 0.0% ⑤減少 1 9.1%

⑥雇用なし 2 16.7% ⑥雇用なし 1 9.1%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 12 100.0% 総計 11 100.0%

サービス業 農業

6月30日 件数 構成比 6月30日 件数 構成比

①増加 1 4.8% ①増加 0 0.0%

②やや増加 0 0.0% ②やや増加 1 100.0%

③不変 10 47.6% ③不変 0 0.0%

④やや減少 1 4.8% ④やや減少 0 0.0%

⑤減少 1 4.8% ⑤減少 0 0.0%

⑥雇用なし 8 38.1% ⑥雇用なし 0 0.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 21 100.0% 総計 1 100.0%

①増加

1% ②やや増加

5%

③不変

61%

④やや減少

10%

⑤減少

4%

⑥雇用なし

19%

全業種
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3.資金繰り状況

(令和5年3月31日)と（令和5年6月30日）の比較

全業種

6月30日 件数 構成比

①好転 2 2.0%

②やや好転 4 4.0%

③不変 64 64.0%

④やや悪化 22 22.0%

⑤悪化 7 7.0%

⑥未回答 1 1.0%

総計 100 100.0%

建設業 製造業

6月30日 件数 構成比 6月30日 件数 構成比

①好転 1 5.9% ①好転 0 0.0%

②やや好転 2 11.8% ②やや好転 0 0.0%

③不変 11 64.7% ③不変 8 72.7%

④やや悪化 3 17.6% ④やや悪化 2 18.2%

⑤悪化 0 0.0% ⑤悪化 1 9.1%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 17 100.0% 総計 11 100.0%

卸売業 小売業

6月30日 件数 構成比 6月30日 件数 構成比

①好転 0 0.0% ①好転 0 0.0%

②やや好転 0 0.0% ②やや好転 0 0.0%

③不変 5 71.4% ③不変 15 75.0%

④やや悪化 1 14.3% ④やや悪化 5 25.0%

⑤悪化 1 14.3% ⑤悪化 0 0.0%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 7 100.0% 総計 20 100.0%

飲食業 宿泊業

6月30日 件数 構成比 6月30日 件数 構成比

①好転 0 0.0% ①好転 0 0.0%

②やや好転 0 0.0% ②やや好転 0 0.0%

③不変 7 58.3% ③不変 4 36.4%

④やや悪化 3 25.0% ④やや悪化 5 45.5%

⑤悪化 2 16.7% ⑤悪化 1 9.1%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 1 9.1%

総計 12 100.0% 総計 11 100.0%

サービス業 農業

6月30日 件数 構成比 6月30日 件数 構成比

①好転 1 4.8% ①好転 0 0.0%

②やや好転 2 9.5% ②やや好転 0 0.0%

③不変 13 61.9% ③不変 1 100.0%

④やや悪化 3 14.3% ④やや悪化 0 0.0%

⑤悪化 2 9.5% ⑤悪化 0 0.0%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 21 100.0% 総計 1 100.0%

①好転 2%

②やや好転

4%

③不変

64%

④やや悪化

22%

⑤悪化 7%

⑥未回答 1%全業種
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4.在庫状況

（令和5年6月30日現在）

全業種

6月30日 件数 構成比

①不足 1 1.0%

②やや不足 9 9.0%

③適正 71 71.0%

④やや過剰 11 11.0%

⑤過剰 1 1.0%

⑥在庫不要業種 5 5.0%

⑦未回答 2 2.0%

総計 100 100.0%

建設業 製造業

6月30日 件数 構成比 6月30日 件数 構成比

①不足 0 0.0% ①不足 1 9.1%

②やや不足 2 11.8% ②やや不足 2 18.2%

③適正 15 88.2% ③適正 7 63.6%

④やや過剰 0 0.0% ④やや過剰 1 9.1%

⑤過剰 0 0.0% ⑤過剰 0 0.0%

⑥在庫不要業種 0 0.0% ⑥在庫不要業種 0 0.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 17 100.0% 総計 11 100.0%

卸売業 小売業

6月30日 件数 構成比 6月30日 件数 構成比

①不足 0 0.0% ①不足 0 0.0%

②やや不足 1 14.3% ②やや不足 2 10.0%

③適正 5 71.4% ③適正 14 70.0%

④やや過剰 0 0.0% ④やや過剰 4 20.0%

⑤過剰 1 14.3% ⑤過剰 0 0.0%

⑥在庫不要業種 0 0.0% ⑥在庫不要業種 0 0.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 7 100.0% 総計 20 100.0%

飲食業 宿泊業

6月30日 件数 構成比 6月30日 件数 構成比

①不足 0 0.0% ①不足 0 0.0%

②やや不足 1 8.3% ②やや不足 0 0.0%

③適正 7 58.3% ③適正 8 72.7%

④やや過剰 3 25.0% ④やや過剰 0 0.0%

⑤過剰 0 0.0% ⑤過剰 0 0.0%

⑥在庫不要業種 1 8.3% ⑥在庫不要業種 1 9.1%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 2 18.2%

総計 12 100.0% 総計 11 100.0%

サービス業 農業

6月30日 件数 構成比 6月30日 件数 構成比

①不足 0 0.0% ①不足 0 0.0%

②やや不足 0 0.0% ②やや不足 1 100.0%

③適正 15 71.4% ③適正 0 0.0%

④やや過剰 3 14.3% ④やや過剰 0 0.0%

⑤過剰 0 0.0% ⑤過剰 0 0.0%

⑥在庫不要業種 3 14.3% ⑥在庫不要業種 0 0.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 21 100.0% 総計 1 100.0%

①不足 1%

②やや不足

9%

③適正

71%

④やや過剰

11%

⑤過剰

1%

⑥在庫不要業種

5%

⑦未回答

2%全業種
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5.今後の見通し（売上高）

(令和5年4月～6月)と（令和5年7月～9月）の比較

全業種

7～9月 件数 構成比

①増加 5 5.0%

②やや増加 30 30.0%

③不変 23 23.0%

④やや減少 30 30.0%

⑤減少 12 12.0%

⑥未回答 0 0.0%

総計 100 100.0%

建設業 製造業

7～9月 件数 構成比 7～9月 件数 構成比

①増加 0 0.0% ①増加 1 9.1%

②やや増加 3 17.6% ②やや増加 3 27.3%

③不変 6 35.3% ③不変 1 9.1%

④やや減少 5 29.4% ④やや減少 5 45.5%

⑤減少 3 17.6% ⑤減少 1 9.1%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 17 100.0% 総計 11 100.0%

卸売業 小売業

7～9月 件数 構成比 7～9月 件数 構成比

①増加 1 14.3% ①増加 0 0.0%

②やや増加 2 28.6% ②やや増加 8 40.0%

③不変 0 0.0% ③不変 6 30.0%

④やや減少 4 57.1% ④やや減少 5 25.0%

⑤減少 0 0.0% ⑤減少 1 5.0%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 7 100.0% 総計 20 100.0%

飲食業 宿泊業

7～9月 件数 構成比 7～9月 件数 構成比

①増加 0 0.0% ①増加 0 0.0%

②やや増加 4 33.3% ②やや増加 3 27.3%

③不変 3 25.0% ③不変 2 18.2%

④やや減少 4 33.3% ④やや減少 3 27.3%

⑤減少 1 8.3% ⑤減少 3 27.3%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 12 100.0% 総計 11 100.0%

サービス業 農業

7～9月 件数 構成比 7～9月 件数 構成比

①増加 3 14.3% ①増加 0 0.0%

②やや増加 6 28.6% ②やや増加 1 100.0%

③不変 5 23.8% ③不変 0 0.0%

④やや減少 4 19.0% ④やや減少 0 0.0%

⑤減少 3 14.3% ⑤減少 0 0.0%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 21 100.0% 総計 1 100.0%

①増加

5%

②やや増加

30%

③不変

23%

④やや減少

30%

⑤減少

12%

全業種
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6.今後の見通し（資金繰り）

(令和5年4月～6月)と（令和5年7月～9月）の比較

全業種

7～9月 件数 構成比

①好転 1 1.0%

②やや好転 10 10.0%

③不変 58 58.0%

④やや悪化 24 24.0%

⑤悪化 7 7.0%

⑥未回答 0 0.0%

総計 100 100.0%

建設業 製造業

7～9月 件数 構成比 7～9月 件数 構成比

①好転 0 0.0% ①好転 0 0.0%

②やや好転 0 0.0% ②やや好転 2 18.2%

③不変 11 64.7% ③不変 5 45.5%

④やや悪化 6 35.3% ④やや悪化 3 27.3%

⑤悪化 0 0.0% ⑤悪化 1 9.1%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 17 100.0% 総計 11 100.0%

卸売業 小売業

7～9月 件数 構成比 7～9月 件数 構成比

①好転 0 0.0% ①好転 0 0.0%

②やや好転 0 0.0% ②やや好転 4 20.0%

③不変 4 57.1% ③不変 11 55.0%

④やや悪化 3 42.9% ④やや悪化 4 20.0%

⑤悪化 0 0.0% ⑤悪化 1 5.0%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 7 100.0% 総計 20 100.0%

飲食業 宿泊業

7～9月 件数 構成比 7～9月 件数 構成比

①好転 0 0.0% ①好転 0 0.0%

②やや好転 1 8.3% ②やや好転 0 0.0%

③不変 8 66.7% ③不変 6 54.5%

④やや悪化 2 16.7% ④やや悪化 4 36.4%

⑤悪化 1 8.3% ⑤悪化 1 9.1%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 12 100.0% 総計 11 100.0%

サービス業 農業

7～9月 件数 構成比 7～9月 件数 構成比

①好転 1 4.8% ①好転 0 0.0%

②やや好転 2 9.5% ②やや好転 1 100.0%

③不変 13 61.9% ③不変 0 0.0%

④やや悪化 2 9.5% ④やや悪化 0 0.0%

⑤悪化 3 14.3% ⑤悪化 0 0.0%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 21 100.0% 総計 1 100.0%

①好転

1%

②やや好転

10%

③不変

58%

④やや悪化

24%

⑤悪化

7%

全業種
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7.今後の見通し（業況判断）

(令和5年4月～6月)と（令和5年7月～9月）の比較

全業種

7～9月 件数 構成比

①好転 1 1.0%

②やや好転 21 21.0%

③不変 39 39.0%

④やや悪化 30 30.0%

⑤悪化 7 7.0%

⑥未回答 2 2.0%

総計 100 100.0%

建設業 製造業

7～9月 件数 構成比 7～9月 件数 構成比

①好転 0 0.0% ①好転 0 0.0%

②やや好転 2 11.8% ②やや好転 3 27.3%

③不変 8 47.1% ③不変 3 27.3%

④やや悪化 6 35.3% ④やや悪化 4 36.4%

⑤悪化 1 5.9% ⑤悪化 1 9.1%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 17 100.0% 総計 11 100.0%

卸売業 小売業

7～9月 件数 構成比 7～9月 件数 構成比

①好転 0 0.0% ①好転 0 0.0%

②やや好転 1 14.3% ②やや好転 7 35.0%

③不変 1 14.3% ③不変 7 35.0%

④やや悪化 5 71.4% ④やや悪化 3 15.0%

⑤悪化 0 0.0% ⑤悪化 2 10.0%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 1 5.0%

総計 7 100.0% 総計 20 100.0%

飲食業 宿泊業

7～9月 件数 構成比 7～9月 件数 構成比

①好転 0 0.0% ①好転 0 0.0%

②やや好転 1 8.3% ②やや好転 1 9.1%

③不変 5 41.7% ③不変 5 45.5%

④やや悪化 6 50.0% ④やや悪化 3 27.3%

⑤悪化 0 0.0% ⑤悪化 1 9.1%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 1 9.1%

総計 12 100.0% 総計 11 100.0%

サービス業 農業

7～9月 件数 構成比 7～9月 件数 構成比

①好転 1 4.8% ①好転 0 0.0%

②やや好転 5 23.8% ②やや好転 1 100.0%

③不変 10 47.6% ③不変 0 0.0%

④やや悪化 3 14.3% ④やや悪化 0 0.0%

⑤悪化 2 9.5% ⑤悪化 0 0.0%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 21 100.0% 総計 1 100.0%

①好転 1%

②やや好転

21%

③不変

39%

④やや悪化

30%

⑤悪化

7%

⑥未回答

2%

全業種
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②中小企業景況感 (DIは、増加（上昇、好転）企業割合から減少（低下、悪化）企業割合を差し引いた値を示します。) 

製造業 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 売上(DI) 経常利益(DI) 

期間 4 月～6 月 7 月～9 月 10 月～12 月 1 月～3 月 4 月～6 月 7 月～9 月 10 月～12 月 1 月～3 月 

前期比 7.2    9.2    

前年比 1.7    5.3    
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建設業 

 
 

項目 売上(DI) 経常利益(DI) 

期間 4 月～6 月 7 月～9 月 10 月～12 月 1 月～3 月 4 月～6 月 7 月～9 月 10 月～12 月 1 月～3 月 

前期比 3.9    10.3    

前年比 7.4    10.1    

   



11 

 

 

小売業 

 

 

項目 売上(DI) 経常利益(DI) 

期間 4 月～6 月 7 月～9 月 10 月～12 月 1 月～3 月 4 月～6 月 7 月～9 月 10 月～12 月 1 月～3 月 

前期比 12.3    11.1    

前年比 9.7    7.4    
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サービス業 

 
  

項目 売上(DI) 経常利益(DI) 

期間 4 月～6 月 7 月～9 月 10 月～12 月 1 月～3 月 4 月～6 月 7 月～9 月 10 月～12 月 1 月～3 月 

前期比 17.1    16.4    

前年比 20.5    10.4    

              （以上、全国商工会連合会「中小企業景況調査 2022年 4-6月期」より抜粋）  
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③地域の雇用情勢 
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④業種別業況判断 

 主要業種の概況 
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金融 
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公共工事 
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企業倒産 

 

 

 

（以上、兵庫県但馬県民局「但馬の経済指標」より抜粋） 


